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București, Nr. 1.544 din 27.12.2023 

 

PROIECTUL SAGA – „Cooperare regională pentru prevenirea 

și combaterea criminalității trans-frontaliere între România-

Ucraina”, finanțat prin Programul Operațional Comun 

România-Ucraina 2014-2020 A AJUNS LA FINAL  

     

Inspectoratul General al Poliției Române a găzduit, la data 
de 6 decembrie 2023, în localitatea Moisei, din județul 
Maramureș, conferința de închidere a proiectului SAGA – 
„Cooperare regională pentru prevenirea și combaterea 
criminalității trans-frontaliere între România-Ucraina.” 

 
Evenimentul și-a propus comunicarea rezultatelor proiectului către 
public și prezentarea impactului pozitiv pe care acesta l-a avut în 
comunitățile locale din zona de frontieră comună a celor două state. 
 
Inspectoratul General al Poliției Române a avut calitatea de lider de 
parteneriat, implementând proiectul SAGA împreună cu cei șapte 
parteneri din România și Ucraina: Inspectoratul General al Poliției de 
Frontieră, Departamentul Principal al Poliției Naționale în Regiunea 
Ivano-Frankivsk, inspectoratele de poliție județene Botoșani, Suceava, 
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Maramureș, Satu Mare și Inspectoratul Teritorial al Poliției de 
Frontieră Sighetu Marmației.  
 
Bugetul total al proiectului a fost de 5.209.341,07 euro. 
 
Principalele rezultate în cadrul proiectului sunt dezvoltarea unei 
platforme IT de cooperare între agențiile de aplicare a legii partenere 
în proiect, investiții în infrastructură în zona de frontieră comună 
(județele Botoșani, Suceava, Maramureș, Satu Mare din România și 
regiunea Ivano-Frankivsk din Ucraina) și activități de schimb de 
experiență și instruiri comune pe teme de interes pentru combaterea 
criminalității din cele două state.      
 
Ca urmare a acestor rezultate, au fost create premisele pentru 

îmbunătățirea cooperării transfrontaliere la frontiera externă a Uniunii 
Europene, prin renovarea a 47 de sedii ale Poliției Române din cele 4 
județe menționate mai sus, construirea unui depozit de bunuri 
confiscate și investiții în consolidarea și renovarea a 6 imobile aflate 
în administrarea Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră 
Sighetu Marmației, precum și renovarea a 24 de sedii ale Poliției 
Naționale din Ucraina, din regiunea Ivano-Frankivsk. 
  
De asemenea, platforma IT de cooperare și dotarea cu infrastructură 
IT a tuturor partenerilor în proiect reprezintă un pas important în 
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îmbunătățirea serviciilor pe care agențiile de aplicare a legii le oferă 
cetățenilor din ambele state. 
 
Partenerii își propun continuarea activităților comune și iau în 
considerare dezvoltarea bazelor de cooperare puse prin intermediul 
acestui proiect, cât și identificarea unor oportunități noi de cooperare 
în viitor. 
 
 Programul Operaţional Comun România-Ucraina 2014-2020 este 
finanţat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului 
European de Vecinătate şi co-finanţat de statele participante în 
program.  


